

Онлайн мероприятие на тему: «Есть у революции начало, нет у революции конца». Подготовлено и проведено в режиме онлайн педагогам Вишневской Г.А. для ребят «Школы молодого избирателя». Основные темы мероприятия: революционные события 1917 года, концептуальные подходы и проблемы их периодизации, Гражданская война на Юге России, последствия Великой российской революции в судьбах народов нашей страны, города, отражение революционных процессов в культуре и искусстве. Учащиеся открыли для себя очень много нового и полезного. Эта тема интересна и имеет место для дальнейшего изучения и исследования.

